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Obec Lukavec u Hořic 
Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Lukavec u Hořic, 
konaného dne 14.2.2020, od 19:00 hodin 

 

 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce Lukavec u Hořic (dále jen "zastupitelstvo") bylo zahájeno v 19:00 hodin 

starostou obce panem Davidem Hladíkem (dále jen předsedající). 

 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a že je přítomno 9 členů zastupitelstva, 

takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (podle § 92 odst. 3 zákona o obcích). Prezenční listina je přílohou č. 

1 tohoto zápisu.  

  

Předsedající dále sdělil, že zápis z předchozího jednání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři 

Obecního úřadu.  

 

*  *  * 

 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající určil ověřovatelkami zápisu p. Lenku Kameníkovou a p. Moniku Faltovou a zapisovatelkou p. 

Ilonu Menclovou, které s návrhem vyslovily souhlas.  

 

*  *  * 

 

Schválení programu 

Předsedající přednesl návrh programu zasedání a navrhl rozšířit program o dva body 8) Žádost o snížení 

nájmu v bývalé prodejně, bod 9) Rozpočtové opatření starosty I.S/2020. Poté vyzval přítomné členy 

zastupitelstva, aby podali další doplňující návrhy. Žádné další doplňující návrhy nebyly vzneseny.   

Následovalo hlasování o schválení programu:  

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo následující program.  

 

Program: 

 

1. Podání žádosti o dotaci na hasičské auto; 

2. Stížnost na udržování čistoty obecní cesty 724/2; 

3. Žádost o příspěvek ZŠ Bodláka a Pampelišky; 

4. Žádost o výpověď nájemní smlouvy restaurace a bytu dohodou; 

5. Žádost o příspěvek do veřejné sbírky Bublava; 

6. Výběr dodavatele oken do sálu a bytu v restauraci Lucerna; 

7. Žádost o snížení nájmu v budově bývalé prodejny; 

8. Rozpočtové opatření č. I.S/2020; 

9. Různé.  

*  *  * 
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Bod 1 – Podání žádosti o dotaci na hasičské auto 

Předsedající navrhl ZO schválení podání žádosti o dotaci na pořízení dopravního automobilu (DA) + přívěsný 

vozík na vodu pro JSDH Lukavec, která bude vypsána Ministerstvem vnitra v nejbližší době (přibližně 

v dubnu). Výše dotace je maximálně 70% nebo max. 450.000,- Kč. Předpokládaná výše investice je cca 

1.000.000,- Kč. Žádost o dotaci bude podávat p. Petr Kotas. V diskuzi nebylo k tomuto bodu připomínek. 

Následovalo hlasování. 

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0.  

Usnesení č. VIII/1: Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na pořízení DA + 
přívěsný vozík pro JSDH Lukavec z dotačního programu Ministerstva vnitra s max. výší dotace 

70% nebo max. 450.000,- Kč. Předpokládaná výše investice je 1.000.000,- Kč.      
 

*  *  * 

 
 

Bod 2 – Stížnost na udržování čistoty obecní cesty 724/2; 
Předsedající předložil k projednání stížnost manželů XXXXX na špatný stav a znečištění obecní cesty p.č. 

724/2 v k.ú. Lukavec.  Předsedající dále informoval, že s oběma znečišťovateli již danou věc ústně projednal 
v loňském roce, bohužel se situace nezlepšila. Předsedající dále informoval, že nyní budou oba 

znečišťovatelé písemně vyzváni k udržování čistoty na cestě a vyčištění příkopu. Pokud se situace nezlepší, 

vedení obce projedná další kroky. Následovala diskuze.  
 

Usnesení č. VIII/2: Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí stížnost manželů XXXXX na špatný 
stav a znečištění cesty p.č. 724/2 v k.ú. Lukavec.  

 

*  *  * 
 

 
Bod 3 – Žádost o příspěvek ZŠ Bodláka a Pampelišky 

Předsedající předložil zastupitelstvu ke schválení žádost o úhradu části provozních výdajů souvisejících se 

žáky trvale žijícími v naší obci a vzdělávajícími se v ZŠ Bodláka a Pampelišky ve Veliši. Požadovaná výše 
příspěvku je 7.000,- Kč. Jedná se o jednoho žáka z Lukavce, který tuto školu navštěvuje. Nicméně se jedná 

o žáka, který v Lukavci nebydlí. Následovala diskuze.      
   

Výsledek hlasování: Pro 0, Proti 9, Zdrželo se 0.  
Usnesení č. VIII/3: Zastupitelstvo obce zamítlo žádost o úhradu části provozních výdajů 

souvisejících se žáky trvale žijícími v obci Lukavec u Hořic a vzdělávajícími se v ZŠ Bodláka a 

Pampelišky.     
 

*  *  * 
 

 

Bod 4 – Žádost o výpověď nájemní smlouvy restaurace a bytu dohodou 
Předsedající předložil ZO žádost p. Milana Smaženky o výpověď nájemní smlouvy restaurace a bytu dohodou 

ke 31.1.2020 s tím, že nájemce slíbil uhradit dlužnou částku (65.135,- Kč) do konce února letošního roku. 
Nájemce dále žádal o odpuštění nájmu za leden, kdy již v restauraci ani bytě nebyl. Následovala diskuze, 

jejímž výsledkem byl návrh splátkového kalendáře s tím, že každý měsíc bude zaplaceno 5.000,- Kč  s tím, 
že měsíční splátka musí být uhrazena vždy do posledního dne daného měsíce. Při dodržení těchto podmínek 

bude odpuštěn dluh za měsíc leden. Při neuhrazení splátky bude celá dlužná částka splatná okamžitě. V 

diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek.    
 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 1, Zdrželo se 0.  
Usnesení č. VIII/4: Zastupitelstvo obce schválilo žádost nájemce pana Milana Smaženky o 

výpověď nájemní smlouvy restaurace a bytu dohodou s tím, že dlužná částka bude hrazena 
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v rámci měsíčních splátek ve výši 5.000,- Kč  s tím, že splátka za daný měsíc musí být uhrazena 
vždy do posledního dne daného měsíce  a v případě nezaplacení měsíční splátky bude okamžitě 

splatná celá částka. Při dodržení těchto podmínek bude nájemci odpuštěno nájemné za leden. 

2020. 
 

*  *  * 

 

 

Bod 5 – Žádost o příspěvek do veřejné sbírky Bublava; 
Předsedající předložil zastupitelstvu ke schválení žádost o příspěvek do veřejné sbírky na pomoc obci 

Bublava. Jedná se o předluženou obec. V diskuzi nebylo připomínek. Následovalo hlasování.      
   

Výsledek hlasování: Pro 0, Proti 9, Zdrželo se 0.  

Usnesení č. VIII/5: Zastupitelstvo obce zamítlo žádost o příspěvek do veřejné sbírky na pomoc 
obci Bublava. 

 
*  *  * 

 

 

Bod 6 – Výběr dodavatele oken do sálu a bytu v restauraci Lucerna 

Předsedající předal slovo místostarostovi panu Drahonínskému, který předložil ZO nabídky na dodavatele 
oken do sálu a bytu v restauraci Lucerna, které jsou následující:  

 

Poř. 
č. 

Dodavatel Typ oken Nabízená cena 
(v Kč vč. DPH) 

1 Svět oken 6-ti komorový profil, dvojsklo Ug=1,1 285 202,00 

2 PKS okna 6-ti komorový profil, dvojsklo Ug=1,1 270 553,81 

3 Donap 6-ti komorový profil, dvojsklo Ug=1,1 278 204,43 

 

Následovala diskuze. Po diskuzi následovalo hlasování. 

 
Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení č. VIII/6: Zastupitelstvo obce schválilo jako dodavatele oken do sálu a bytu 
v restauraci Lucerna firmu PKS okna za celkovou cenu 270.553,81,- Kč vč. DPH a pověřilo 

starostu podpisem objednávky.  

 

*  *  * 

 
 

Bod 7 – Žádost o snížení nájmu v budově bývalé prodejny, č.p. 108  

Předsedající předložil ZO žádost p. Vratislava Skořepy o snížení ceny nájemného z důvodu špatných 
klimatických podmínek, v budově bývalého obchodu v č.p. 108, kde provozuje ski servis a půjčovnu lyží. 

Předsedající navrhl snížit nájem na 3.000,- Kč ze stávajících 4.000,- Kč. Následovala diskuze. V diskuzi byl 
vznesen protinávrh snížit nájemné na 2.000,- Kč. Následovalo hlasování – nejprve o protinávrhu a případě 

jeho neschválení o návrhu. 

 
Výsledek hlasování pro protinávrh 2.000,- Kč: Pro 3, Proti 5, Zdrželo se 1. 

Výsledek hlasování pro 3.000,- Kč: Pro 8, Proti 1, Zdrželo se 0. 

Usnesení č. VIII/7: Zastupitelstvo obce schválilo snížení nájmu v budově bývalé prodejny v č.p. 

108 na částku 3.000,- Kč.  

 

*  *  * 
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Bod 8 – Rozpočtové opatření č. I.S/2020  

Předsedající informoval přítomné o rozpočtovém opatření č. I.S/2020, kdy se výdaje navýšily o 10.609,- Kč a 
příjmy se navýšili 3.500,- Kč.   

 
Usnesení č. VIII/8: Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 

I.S/2020.     
 

*  *  * 

 

 

Bod 9 – Různé  

 

1) Zdena Zuzana Bednářová – projednání spolupráce (příkazní smlouva/smlouva o 

dobrovolnictví) 

Předsedající navrhl projednat způsob spolupráce s paní Zdenou Zuzanou Bednářovou, která v současné době 

pořizuje fotodokumentaci na různých obecních akcích a fotografie obce. Následovala diskuze, jejímž 

výsledkem byl úkol pro starostu domluvit si s paní Bednářovou schůzku, na které projednají další způsob 

spolupráce.  

 

*  *  * 

 

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 20:00 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 14.2.2020 

 

 

Zapisovatel: Ilona Menclová 

 

 

Podpisy ověřovatelů zápisu 

 
Ověřovatelé:  ........................................ dne .............................. 

 Monika Faltová 

                                                                                

  

 

 

 ....................................... dne ............................. 

                                          Lenka Kameníková 

 

 

  

Starosta: .......................................  dne ............................. 

 Ing. David Hladík  


